Robot Araba

Bilge Kunduz gdérme engelli bir kisi tarafindan strllebilecek bir robot araba
gelistirmistir. Arabada kavsaklari tespit eden sensérler bulunmaktadir. Araba,
sola, saga ve ileri gitme durumlarinda asadida gosterildigi sekilde sesler
cikarmaktadir.
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Robot araba, her seferinde bir kare ilerlemektedir. Ayrica, U donusu
yapamamaktadir ve ters yone (geri geri) gidememektedir. Araba on tarafindan
bir engel tespit ettiginde otomatik olarak durmaktadir.

Soru

Bilge Kunduz bu robot araci sirmektedir.
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Hatalar

Bir robotu kontrol eden 3 tir buton vardir:

<

Robot sola doner.

™ | |Robot saga déner.

X | |Robot X birim kadar bulundugu
—1|yénde ilerler.

Robot yildizin oldugu konumdan dogu y6énine dogru hareket etmeye hazirdir.
Bilge Kunduz asagida verilen 7 butona sira ile (soldan saga dogru) basar ve
robotu eskenar dértgenin bulundugu konuma getirmeye calisir. Ancak 2 butona
yanlishkla basar.
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Soru

Bilge Kunduz hangi 2 butona yanlishkla basmistir?

A. 1 ve 2 numaral butonlar
B. 1 ve 4 numaral butonlar
C. 3 ve 4 numaral butonlar
D. 2 ve 6 numarali butonlar



Bir liniversite 6grencisinin ortalamasi vize notunun %40’i, final

notunun %601 alinarak hesaplanmaktadir. Vize ve final notu
girildiginde ortalamayi bulan algoritmayi yazin.

1) Basla

2) vize, final oku

3) ort=(vize*40/100)+(final*60/100)
4) ort’yi yaz

5) Dur



Bir liniversite 6grencisinin ortalamasi vize notunun %40’i, final
notunun %601 alinarak hesaplanmaktadir. Vize ve final notu
girildiginde ortalamayi bulan algoritmayi yazin.

BASLA
Vize, final notu
veri girisi

|

ort=(vize*40/100)+(final*60/100)

/ Ort, veri cikisi /
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Girilen iki sayidan buiyuk olani bularak
ekranda gosteren algoritmayi yazin.

e 1) Basla

e 2)sayil, sayi2 oku

e 3) Eger sayil=sayi2 ise “A B’ye esit” yaz : 6’'ya
git

* 4) Eger sayil>sayi2 ise “sayil bayuktur” yaz :
6’ya git

* 5) “sayi2 buyuktur” yaz

* 6)Son



Girilen iki sayidan buyiik olani bularak ekranda gosteren
algoritmayi yazin.

sayil=sayi2

BASLA sayil, sayi2
veri girisi

Y

«sayll buyuk» «sayi2 buyuk»

yaz
«sayﬂaregnnr»
——>




Girilen sicaklik degerine gore bir suyun kati, sivi ve gaz
olma durumunu gosteren programin algoritmasini ve
akis semasini tasarlayiniz.

Adim 1:Basla
Adim 2:Sicaklik degerini giriniz.(t)
Adim 3: Eger t<0 ise Ekrana kati yaz.

Adim 4: Eger t>0 ve t<100 ise ekrana sivi yaz
degilse gaz yaz.

Adim 5: Bitir.



Girilen sicaklik degerine gore bir suyun kati, sivi ve gaz olma durumunu gosteren
programin algoritmasini ve akis semasini tasarlayiniz.

BASLA

t, sicakhk
degerini giriniz

E
/ «Kati» yaz
H

t>0 ve

«Gaz» yaz /

/ «SIvI» yaz /




